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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.79.7 / 10

Accueil et la logistique

+++ 1515

++ 00

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Le cadre et les

locaux (locaux, matériel, température de la salle…)

+++ 1010

++ 44

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel :Quantité et

qualité des collations

+++ 1313

++ 22

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Déjeuners

+++ 1414

++ 11

-- 00

--- 00

Remarques

PPatrice LEIGNÉatrice LEIGNÉ

Pb de clim

Erwan JErwan JAAQUEMETQUEMET

La clim

Jason LELJason LELONGONG

Clim trop forte

Mathieu DOUSSETMathieu DOUSSET

Formation à distance donc non concerné par la première partie

10.010.0 / 10

9.39.3 / 10

9.79.7 / 10

9.89.8 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

71 %71 %

29 %29 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

93 %93 %

7 %7 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu global de la formation 9.59.5 / 10

Avez-vous trouvé le programme de formation

conforme au contenu annoncé lorsque vous avez

demandé la formation ?

+++ 1515

++ 11

-- 00

--- 00

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

+++ 1212

++ 44

-- 00

--- 00

La densité de la formation vous a-t-elle convenu ?

+++ 1111

++ 44

-- 00

--- 00

Êtes-vous satisfait de la durée de la formation ?

+++ 1313

++ 33

-- 00

--- 00

Remarques

Mathieu DOUSSETMathieu DOUSSET

Densité de la formation très dense voir un peu trop dense.

9.89.8 / 10

9.49.4 / 10

9.39.3 / 10

9.59.5 / 10

94 %94 %

6 %6 %

0 %0 %

0 %0 %

75 %75 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %

73 %73 %

27 %27 %

0 %0 %

0 %0 %

81 %81 %

19 %19 %

0 %0 %

0 %0 %
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Intervenants 9.69.6 / 10

DE PARDIEU Cyrille Avez-vous apprécié ses

qualités pédagogiques ?

+++ 1414

++ 22

-- 00

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 1515

++ 11

-- 00

--- 00

HOUSSENBAY Olivier Avez-vous apprécié ses

qualités pédagogiques ?

+++ 1212

++ 22

-- 22

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 1212

++ 44

-- 00

--- 00

SCHIPMAN Matthieu Avez-vous apprécié ses

qualités pédagogiques ?

+++ 1515

++ 00

-- 11

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 1414

++ 11

-- 00

--- 00

9.79.7 / 10

9.89.8 / 10

9.19.1 / 10

9.49.4 / 10

9.79.7 / 10

9.89.8 / 10

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

94 %94 %

6 %6 %

0 %0 %

0 %0 %

74 %74 %

13 %13 %

13 %13 %

0 %0 %

75 %75 %

25 %25 %

0 %0 %

0 %0 %

94 %94 %

0 %0 %

6 %6 %

0 %0 %

93 %93 %

7 %7 %

0 %0 %

0 %0 %
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Suggestions d"axes d'amélioration au formateur

Stéphane DUPONTStéphane DUPONT

Cyrille : patie cloud + symbolique ou + complet

Guillaume BURETGuillaume BURET

Olivier : plus de dynamisme

Cyril LACyril LAUCHERUCHER

Cyrille: Balayage des slides un peu trop rapide Olivier : trop collé à la lecture des slides . Manque de

dynamisme

Jason LELJason LELONGONG

Plus de précision sur le cloud ou le retirer, mais cela dénotait avec la formation initiale ( sorte de

mini intro fourre-tout)

Mathieu DOUSSETMathieu DOUSSET

Malgré que je sois le seul en formation à distance, je ne me suis pas senti oublié. J'ai fortement

apprécié sachant que ça ne devait pas être facile pour les formateurs.
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Remarques globales

Guillaume BURETGuillaume BURET

Excellent Pas besoin de parler du cloud, sujet par trop maîtriser et un peu HS. Nécessite formation

spécialisée

AleAlexandre BAZINxandre BAZIN

Bonne formation, complet. La partie Cloud est peut-être hors scope (système)

AleAlexandre LETURDUxandre LETURDU

Bonne formation Merci !

PPatrice LEIGNÉatrice LEIGNÉ

La formation est très utile et les intervenants sont de qualité, merci.

PPaul DEFORaul DEFORGEGE

Connexion WIFI instable Climatisation haute

Jordan HORDÉJordan HORDÉ

Top. Plutôt complet, on couvre bien les différents aspects. Remarques sur le contenu formulées au

formateur en direct - complément "côté serveur" du module 3

Jason LELJason LELONGONG

Très bonne formation dans sa globalité. Mériterait un petit focus sur les protocoles pour mieux les

comprendre techniquement. Pour le Cloud, il n'a pas forcément sa place ici, ou mériterait d'être

approfondi (beaucoup trop de notion en trop peu de temps)

Maël AMaël AUZIASUZIAS

Plus de Applocker Plus de machine Windows hors Parc AD

Mathieu DOUSSETMathieu DOUSSET

Pour les formations à distance, je vous recommande d'imposer le double écran car c'est très

difficile d'afficher la vidéo, le lab et le support de formation sur un même écran surtout s'il s'agit

d'un portable.

Êtes-vous globalement satisfait de cette formation ?

Oui 1616

Non 00

100 %100 %

0 %0 %
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Accepteriez-vous de témoigner au sujet de cette formation ?

Oui 66

Non 1010

38 %38 %

62 %62 %
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